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Jil 51 (0.20ml) Jhiey sl Lgdany (e alias

[1] V Adle gain sy A giall i) o dlef Joaall 4 (i)

[1] Cilaall paeall ana Jau sie Ciluad v Aadlay sadadl) il aadind (i)

26



(4) (Aard) LS LlaY) i gal

Alia) Glaslea | da ol [ 4LY) )
I sl
s O igaad)
150l ey | 2 i
RO L
Jalladll
1 c_\\‘)l.ssl\ ;\ﬁ_)\(i) -
1 s 5l anall Goyeall i (aall 8 il (e alaill e (i)
il ail s b
1 ploall ATl Bas g 5 Ay 2l amy 5 J8 ladll ALS(j) | 2
1 (ii)
cliygS)l @S =0.5x 30 x 60 =900C
1 , (iii)
0.282/63.5=4.44 x 10~ (mol)
1 (900/4.44 x 10%)= 2027027027¢ V)
J8 1 glal Hla s () | o
1 W o pad a3 Al Ainil) il ST ) 55 Al Y gl JSI) Y
Sl &) al e @il bl mhaw e g5 )SI (5585 (i)
1
1 el hin | SL,eSU Qs ol il (e el (oany Ty |

QY Juse oL (ulail) (oany 388 23 ol (3 ) 5l
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L ) gaad)

ala) Jalas

A<l (i)

ala) dalas
)

Lalall(ii) |

PH U a8 (00 (rize 52 (pan 4i sl iV aladl calSl (i)
Jsat s s ) \cpallial gl WS yal) Jfnal) Crnslial) a3
Y

ala¥) Jas V-
ol s 46l
S s -
o ol
i s

Jie daladl
psaa (ol
aabiag

e aSal

Sl Jas-
Al 3 4y jall
%) ;\‘}_A;Y\

o) Y55 e
s (ga
Sl Jasy-
dagnia oli Y
Y c\)';i ji
L 5 i
&J.ﬂ\ Glsuu -
Ll ALklS
ALlS dapaall
L As
Lete il e

2.75= J38
22.60= 2=
19.85=Ciliadll

&Il 3 saall s A S ganll 8V Ade pas(i) | #

23.35 + 23.45 = 534 (ii)
2
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